

台北选前发生枪击事件——

连战之子连胜文头部重伤 另有一民众中弹身亡

警方当场抓获一嫌犯,缴获1支制式手枪及数十发子弹



连胜文 资料图片



11月26日,台大医院急诊科已被警察封锁,连胜文在此接受救治 新华社记者 何俊昌 摄

新华社台北11月26日电(记者 张勇 任沁沁)26日晚台北一个竞选场合发生枪击事件,中国国民党荣誉主席连战之子、国民党中央委员连胜文头部重伤所幸无生命危险,但现场一名无辜民众不幸中弹身亡。

根据台大医院发布的消息,连胜文于20时49分被送到台大

医院,医生在其左脸及右太阳穴发现伤口,判断属于颜面颅骨贯穿伤,未发现脑部受伤。院方表示,连胜文无生命危险,意识清醒,但仍需密切观察。

截至23时30分,连胜文仍在台大医院接受紧急手术,手术已持续了两个多小时。

来自当地警方的消息称,当

晚约20时20分,在新北市一个市议员的造势晚会上,1名歹徒突然冲上台对连胜文头部开枪。警方当场抓获1名犯罪嫌疑犯,从他身上起出1支制式手枪及数十发子弹。事后发现台下有一位20多岁年轻民众头部中弹,送医后已无生命迹象。

据连战办公室主任丁远超

转述,连战对暴力行为表示唾弃,也非常感谢台湾同胞的关心,希望暴力行为勿再发生,也盼望社会祥和,勿因选举产生暴力。

事发后,国民党主席马英九等均在第一时间对暴力行为表示谴责。目前台北警方正对事件进行调查并对犯罪嫌疑人进行侦讯。

住房城乡建设部: 楼市调控需发挥合力

据新华社北京11月26日电(记者 杜宇)住房城乡建设部副部长仇保兴26日表示,房地产市场调控需要发挥合力,一方面是政府部门之间的协同,另一方面是中央与地方的协同。仇保兴是在此间举行的中国城市科学研究会住房政策和市场调控专业委员会成立大会上作出上述表示的。

对于房地产市场的调控,仇保兴坦承有难点。他表示,这些难点主要表现在城镇化的刚性需求、民间资本投资领域过窄、全球化热钱涌入与人民币升值影响、房产持有环节税收制度缺失、地方政府对土地财政的依赖和各地经济发展差距这些方面。

仇保兴认为,调控政策要组合使用,政策“工具包”主要包括土地、财税、金融政策、保障性住房供应、管制措施等,同时要增强宏观调控的灵活性和针对性。

质检总局拟删除 回国须检艾滋规定

国家质检总局前日公布了《国家质量监督检验检疫总局关于修改〈口岸艾滋病防治管理办法〉的决定(征求意见稿)》,并自前日起向社会公开征求意见,意见收集截止日期为12月5日。

据了解,此次征求意见稿删除了此前备受争议的在境外居住1年以上中国公民回国必须进行艾滋病检测的有关规定。

中新社在原《办法》出台后曾援引美国《侨报》报道称,洛杉矶受访华裔民众认为回国检艾滋的规定使归国手续复杂化,过关时间和费用增加,而且有的还担心会出现健康问题。综合

“北约”可能扩充至13校

“华约”明年2月19日初试,暂不扩员

关注自主招生联盟

刚刚进入“三国鼎立”状态的“华约”、“北约”、“卓越”昨天又出新闻。以清华为首的七校联盟“华约”宣布今年11月30日至12月30日报名,初试时间安排在2011年2月19日,复试时间各校将尽量错开,且暂时不再扩员。而以北大为首的“北约”可能新增6所大学,变成13所。这样再加上“卓越”中的8所,三大自主招生联盟将囊括28所国内一流高校。

“华约”:考试时间确定 暂无增员计划

日前南京大学与上海交通大学、中国人民大学、中国科学技术大学、西安交通大学、浙江大学、清华大学的招生部门共同签约,决定在2011年自主招生中进行合作(被称为“华约”)。七所学校将在统一网站进行报名,统一进行初试(笔试),各校的复试和自主招生资格认定将单独进行。考生一次可以申请两所学校,如果初试的成绩没有达到两所学校的要求,还可以向第三

所学校申请。教育部发布的文件规定,2011年高校自主招生工作在春节假期后进行,因此,七校自主招生报名推迟到今年11月30日至12月30日。初试时间安排在2011年2月19日,复试时间各校将尽量错开。

据悉,初试采用笔试形式,名称定为“高水平大学自主选拔学业水平能力测试”,英文简称AAA测试。考试科目为阅读与写作(含中文和英文)、数学、自然科学、人文与社会。阅读与写作和数学为必考科目,考生可以在自然科学和人文与社会两个科目中根据自己情况任选一门。

据介绍,AAA测试的成绩使用是开放的,不仅可以在七所学校范围内使用,而且可以按照一定的办法和程序向七所高校以外的高校提供。去年首次实施后,就有合作高校之外的大学使用AAA成绩进行自主选拔认定。

“从改革的稳妥性出发,在没有进行充分论证前,我们不会再增加新的合作者。”七校招办表示。

“北约”:可能增加6所扩为13所

原先被称为“北约”的联盟

包括北京大学(含医学部)、北京师范大学、北京航空航天大学、南开大学、复旦大学、厦门大学、香港大学,现在可能又新增了武汉大学、四川大学、山东大学、兰州大学、华中科技大学、中山大学。有关人士透露,13所高校已经基本达成一致,“北约”2011年的自主招生报名可能于2010年12月开始,联合考试可能于2011年2月中下旬进行。

而同济大学、东南大学等8所理工科高校结成的“卓越”联盟也可能在12月初发布自主选拔实施办法,在自主选拔录取中联合命题、统一组织笔试并共享笔试成绩。往年北大和清华的自主招生笔试总会安排在同一天进行。考试时间安排实际上是在考验学生的“忠诚度”。如果2011年三大高校联盟又将各自的联考时间安排在同一天,学生又要提前做出艰难的选择。

快报记者 黄艳

新闻速读

苏州跨县迁户口 将不再使用准迁证

快报讯(记者 陈泓江)昨天,记者从苏州市政府获悉,该市日前出台了《苏州市户籍居民城乡一体化户口迁移管理规定》,从明年1月1日起,苏州全市范围内实施网上户口迁移一地办理制,由迁入地公安派出所受理,实行一站式服务。全市范围内跨市户口迁移,不再使用《户口迁移证》、《准予迁入证明》。

苏州户口迁移管理新政明确,全市范围内实行城乡统一的以拥有合法固定住所为基本条件,办理户口迁移的户籍登记管理制度。合法固定住所是指:申请迁移人在本市居住房屋属于自己的产权房或租住属公有产权并领取使用权证的房屋。规定适用地域范围为苏州市区、张家港市、常熟市、太仓市、昆山市、吴江市。

苏州外来人才 500元可住精装房

快报讯(记者 王怡然)昨天,国内最大规模人才公寓“菁英公寓”一期启动入住,该项目位于苏州工业园区独墅湖科教创新区东方大道北侧和星湖街西侧,目前签约率达50%以上。接下来将有近2000人搬进精装新“家”。

面向外来人才的菁英公寓为精装修住宅,配置全套品牌家具、家电,小区内还建有商业楼、文体楼和物业楼,其中餐饮、超市、美发、游泳池、健身房、羽毛球馆、乒乓球室等配套设施一应俱全。租户只需拎几个包,带一些随身用品,就可以享受高品质的家居生活。

“菁英公寓”单身合租型每间房租500元/月,约为市场价的三分之二。

三家单位高价卖柴油被曝光

快报讯(记者 陈英)在物价上涨的敏感时期,还敢违规乱涨价?昨天,省物价局检查分局局长於亚芳通报了近期的查处情况。

11月4日到11月16日,省物价局对成品油价格进行了突击检查。昨天公开曝光了三家,包括一家批发企业,是连云港中石油销售有限公司,以每吨7209元至7460元不等的价格销售0号柴油,比规定价格每吨高出34元

至285元;另外还有两家加油站,分别是徐州华星加油站、徐州铜山县桃园加油中心,0号柴油比最高零售限价每升高出了三四毛钱。而前天,一名加油的盱眙市民举报马坝东洋加油站高价出售0号柴油,当地价格举报中心立即派人去调查,发现该加油站的0号柴油已经缺货,但之前确实以6.88元/升的高价在出售,执法人员查明情况后制止了其价格违法行为。

物价部门也表示,市民发现这样的情况,可以拨打12358价格举报电话,24小时有专人值守。

据介绍,目前全省持有执法证的1300多名价格执法人员,每天有80%的人员在一线进行巡查,重点巡查批发市场、农贸市场、超市等,对捏造散布涨价信息、恶意囤积、哄抬价格的行为,对相互串通,操纵市场价格的行为以及价格欺诈

行为等,将坚决依法查处。11月11日起,执法人员重点对12类农产品市场价格进行跟踪巡查,密切关注农产品市场价格动态,同时建立了一周一报基本情况、特殊情况及时上报的制度。针对棉花价格暴涨的情况,11月25日,10个检查组对9个规模较大的纺织加工企业及相关行业协会进行调查式检查,关注其中是否存在囤积、哄抬等行为,目前正在调查中。